



Zápisnica č. 4/2023
zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 14. 03. 2023 od 13:00 hod.

Prítomní: Payer, Böhmer, Bražinová, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Polák, Thurzo, Valkovič, Varga; Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Calle

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Úloha VLF č. 1/3/2023: *Sprocesovanie plnenia uznesenia VLF č. 2/3/2023 ohľadne vyčlenenia samostatného rozpočtu pre ÚSVMV LF UK v sume 5000,- EUR.*

Termín: k 1.4.2023
Zodp.: tajomníčka LF UK
Stav: v procese realizácie

Úloha VLF č. 2/3/2023: *Zorganizovať stretnutie s prednostom ÚSVMV LF UK na doriešenie ostatných bodov žiadosti, hlavne finančných nákladov na obnovu vybavenia a novú systemizáciu simulačného vzdelávania do kurikula všeobecného a zubného lekárstva so zriadením odbornej komisie.*

Termín: do nasledujúceho vedenia
Zodp.: študijní prodekan, prodekan Polák, prodekanka Ostatníková, tajomníčka LF UK
Stav: zrealizovaná

Dňa 9.3.2023 sa konalo stretnutie s prednostom ÚSVMV LF UK doc. Vitovičom. Na stretnutí sa prebrali jednotlivé body žiadosti. Doc. Vitovič pripraví a predloží zoznam simulátorov, ktoré sú v správe ústavu, aj tých, ktoré sú umiestnené na ÚSVMV LF UK ale aj iných pracoviskách. Bude zriadená odborná komisia, ktorá bude posudzovať implementáciu simulačného vzdelávania do kurikula všeobecného a zubného lekárstva. Za medicínsku stránku bude zodpovedná MUDr. Hnilicová, PhD. za technologickú a logistickú stránku bude zodpovedný doc. Vitovič.

Uznesenie VLF 1/4/2023: Doc. RNDr. P. Vitovič, PhD., prednosta ÚSVMV LF UK v spolupráci MUDr. S. Hnilicovou, PhD. vypracujú do 30.6.2023 koncept implementácie simulačného vzdelávania do študijného plánu pre študijné programy VL a ZL.





Úloha VLF č. 3/3/2023: *S RUK prerokovať podmienky prijímania zahraničných pedagógov na „visiting professor“, zistiť aktuálne predpisy na RUK a iných fakultách. Eventuálne vytvoriť vnútorný predpis LF UK na riešenie danej problematiky*

Termín: do 31.8.2023

Zodp.: prodekanka Ostatníková, prodekan Jackuliak, JUDr. Krasulová, Mgr. Alušík

Stav: v procese realizácie

Podľa informácií z RUK si podmienky prijímania zahraničných pedagógov na „visiting professor“ stanovujú jednotlivé fakulty v rámci vnútorných predpisov. Prodekanka Ostatníková a prodekan Jackuliak pripravujú návrh vnútorného predpisu LF UK, ktorým sa implementuje „visiting professor“ do VP. Momentálne je platný predpis z roku 2002.

Úloha VLF č. 4/3/2023: *Prezistiť podmienky zavedenia predmetu „soft skills komunikácie“ do výučby medikov v priebehu celého štúdia. Zadefinovať formu, rozsah a iné náležitosti výučby.*

Termín: do 31.8.2023

Zodp.: prodekanka Bražinová

Stav: v procese realizácie

Prodekanka Bražinová sa stretla s MUDr. S. Hnilicovou, PhD. a prediskutovali podmienky zavedenia predmetu „soft skills komunikácie“ do výučby medikov. Navrhujú zriadenie jedného spoločného centra - Centrum medicínskeho vzdelávania. Realizácia bude súčasťou koncepcie uvedenej v Uznesení VL 1/4/2023. Prodekanka Podracká preverí možnosť podať projekt KEGA do konca apríla.

Úloha VLF č. 5/3/2023: *Pripraviť vyjadrenie LF UK k problémom definovaných vo výsledkoch študentskej mikulášskej ankety.*

Termín: do 14. 3. 2023

Zodp.: študijní prodekani, prodekan Jackuliak

Stav: zrealizovaná

Prodekanka Bražinová spracovala pripomienky študentov všeobecného lekárstva, ktoré prezentovala členom VLF. Dňa 7.3.2023 prebehlo stretnutie s prednostami dotknutých pracovísk (prof. Turecký, doc. Liptáková), na ktorom boli prediskutované hlavné problémy a bola zriadená náprava. Podmienky výučby musia byť jasne zdefinované na začiatku semestra, nemôžu sa meniť v priebehu semestra. Prodekan Thurzo pripravil prezentáciu ohľadom výsledkov ankety študentov zubného lekárstva. Poukázal na najčastejšie problémy: 1. rozsiahlosť a detailnosť nezubárskych teoretických predmetov, 2. nedostatok praktickej výučby, 3. neaktuálnosť curricula, 4. nedostatok dotazníkov, 5. chýbajúca študovňa na fakulte, 6. absencia blokovej výučby, reálneho kreditového systému a prídlhé štúdium. Výsledná správa LF UK k problémom definovaných vo výsledkoch študentskej ankety zašle prodekan Jackuliak prorektorke Štvrtinovej dňa 15.3.2023.

Prodekan Polák informoval o miestnosti na Moskovskej, ktorá by sa mohla využívať ako študovňa, preverí situáciu a bude informovať členov VLF.

Dekan v súvislosti s problémami výučby ZL informoval o pochybeniach pri vedení Kliniky stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie LF UK a OÚSA na Heydukovej ulici, na základe ktorých by bolo vhodné zmeniť vedenie kliniky. Dekan LF UK mal rozhovor s riaditeľom ústavu doc. Kaušitzom, ktorý podporuje návrh LF UK na odvolanie prednostu. Odvolanie sa momentálne administratívne spracováva.

LF UK má málo zahraničných študentov ZL, bude potrebné zlepšiť propagáciu ZL pre zahraničných uchádzačov o štúdium.





Úloha VLF č. 1/4/2023: Treba preveriť a pripraviť, aké sú poplatky za štúdium na iných lekárskech fakultách v SR aj v zahraničí.

Termín: nasledujúce zasadnutie VLF

Zodp.: prodekan Podracká

Úloha VLF č. 2/4/2023: Preveriť postavenie medika pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Taktiež preveriť procesné veci na to aby UK (LF UK) požiadala o možnosť byť PZS.

Termín: nasledujúce zasadnutie VLF

Zodp.: prodekan Thurzo, prodekan Jackuliak

Taktiež sa rozvinula diskusia o termínoch realizácie letnej praxe, možnostiach realizácie aj počas semestra ak to rozvrh dovoľuje. Zoznam nemocníc na prax, s ktorými má LFUK uzavretú zmluvu na vykonanie letnej praxe, ktorý je zverejnený na stránke fakulty, bude treba aktualizovať.

Uznesenie VLF č. 2/4/2023: Vedenie LF UK rozhodlo, že určenie termínu letnej praxe je na rozhodnutí garanta predmetu. Prax sa absolvuje v rámci skúškového obdobia. Primárne sa odporúča letný termín, vo výnimočných prípadoch je možný aj zimný termín. Garant predmetu potvrdí formulár so súhlasom.

Úloha VLF č. 6/3/2023: Pripraviť realizáciu ankety pre študentov ohľadne hodnotenia zimného semestra 2022/23. Anketu treba zrealizovať do konca mesiaca marec 2023.

Termín: do 14. 3. 2023

Zodp.: študijní prodekan, Mgr. Mazancová, Lucia Calle

Stav: v procese realizácie

Prodekan Bražinová informovala, anketa pre študentov ohľadne hodnotenia zimného semestra 2022/23 bude zaslaná všetkým študentom, technická stránka už bola konzultovaná s Výpočtovým strediskom. Ankety budú anonymné, mali by byť rovnaké za každý predmet. Otázky by mali byť jednoduché a stručné. Návrh otázok bude zaslaný študijným prodekanom. Ankety budú poslané po jednotlivých ročníkoch. Návratnosť nie je istá. Počas diskusie padol návrh, aby sa študentom po prednáške vyhradil čas na vyplnenie ankety, aby bola vyššia návratnosť.

Úloha VLF č. 7/3/2023: Pripraviť vnútorný predpis podľa platných právnych predpisov ohľadne elektronickej komunikácie so záujemcami o štúdium a so študentami.

Termín: 04/2023 (do prípravy nových vnútorných predpisov)

Zodp.: študijní prodekan, Mgr. Mazancová

Stav: v procese realizácie

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK bol oslovený ohľadom spolupráce so Sigmund Freud University vo Viedni. Informoval o priebehu rokovania, ktorého sa zúčastnil. Jednotlivé body a podmienky posúdil s prodekanou Ostatníkovou a prodekanom Jackuliakom. Následne bude projekt odprezentovaný na RUK.

Dekan LF UK informoval o aktuálnom stave Zmlúv s UNB - Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberovom konaní prednostov pracovnísk. Zmluvy boli odovzdané do UNB na pripomienkovanie. Následne sa zmluvy zašlú právnikovi LF UK aj UK.





Dekan LF UK obdržal Žiadosť o vytvorenie Kliniky nefrológie a transplantácií obličiek LF UK od zástupkyne prednostu Urologickej kliniky pre transplantácie obličiek doc. MUDr. Zuzany Žilinskej, PhD., MPH, MHA. Vedenie UNB súhlasí s vytvorením kliniky.

Uznesenie VLF č. 3/4/2023: *Vedenie LF UK schválilo vytvorenie Kliniky nefrológie a transplantácií obličiek LF UK a UNB. Návrh na vytvorenie kliniky pôjde do AS LF UK na prerokovanie.*

Rozhodnutím Vedenia LF UK dňa 26. 10. 2022 bolo od 1. 1. 2023 zriadené Špecializované výučbové pracovisko čelústnej ortopédie LF UK a Sangre azul s.r.o.. Vzhľadom na získanie akreditácie pre špecializačné štúdium v špecializačnom odbore čelústná ortopédia a rozšírení pregraduálnej praktickej výučby dekan obdržal žiadosť na zmenu názvu špecializovaného výučbového pracoviska čelústnej ortopédie LF UK a Sangre azul s.r.o. na Kliniku ortodontie, regeneratívnej a forenzej stomatológie LF U

Uznesenie VLF č. 4/4/2023: *Návrh na zmenu názvu špecializovaného výučbového pracoviska čelústnej ortopédie LF UK a Sangre azul s.r.o. na Kliniku ortodontie, regeneratívnej a forenzej stomatológie LF UK Vedenie LF UK schválilo.*

JUDr. Krasulová informovala, že bude vypísané výberové konanie na prednostu Ústavu molekulárnej biomedicíny LF UK. Vedením ústavu je momentálne poverená doc. Šebeková. Oznámenie o vypísaní výberového konania bude dvojjazyčné v SJ aj AJ, bude zverejnené na web stránke fakulty a v denníku Pravda. Prodekanka Ostatníková pripraví návrhy, kde všade by bolo možné zverejniť a spopularizovať oznámenie o vypísaní VK.

Prodekan Jackuliak informoval o príprave nového Štatútu LF UK, Organizačného poriadku LF UK, Rokovacieho poriadku AS LF UK, Volebného poriadku AS LF UK, Študijného poriadku LF UK. Štatút LF UK pripravuje právnik LF UK, porovnáva vzor z RUK s našim platným štatútom, ktoré body sa nechajú/vypustia. Štatút by mal byť pripravený do konca marca. Pripravuje sa pracovná skupina na tvorbu Študijného poriadku LF UK. Štatút, organizačný, volebný a rokovací poriadok mali by byť schválené počas jedného zasadnutia AS LF UK. Do 19.5.2023 (koniec výučby v LS) by mali byť schválené všetky orgány fakulty. Bude schvaľovaná aj Výročná sprava o činnosti LF UK, Výročná správa o hospodárení LF UK a rozpočet.

Prodekanka Ostatníková predložila návrh na vytvorenie „Absolventskej ročenky“. Ročenka by bola dostupná v elektronickej aj v tlačenej forme pre študentov. Študijné oddelenie vyžiada od študentov 6.ročníka zaslanie fotografií, ktoré budú zverejnené v ročenke. Zástupcovia študentov urobili anketu medzi študentami, tí prejavili záujem o ročenku.

Tajomníčka LF UK informovala o príprave rozpočtu LF UK. Upozornila, že situácia nie je dobrá, na spotrebu bude minimum financií. Počas diskusie padol návrh, aby sa na AR 2024/2025 zvýšil poplatok za prijímacie pohovory z 80 eur na 100 Eur. Bude potrebné prehodnotiť úväzky pedagógov hlavne na teoretických ústavoch, zhodnotiť pedagogický výkon pedagógov a tiež diferencované odmeňovanie publikačnej činnosti. Treba zhodnotiť, či je to pre fakultu benefičné, že 70% PhD. študentov má titul Mgr. Prodekan Polák preverí, na čom sa dá ušetriť v rámci areálu LF UK.





Dekan LF UK obdržal žiadosť z Ústavu lekárskej fyziky, biofyziky, informatiky a telemedicíny LF UK od prednostu ústavu doc. Kopániho o dotáciu 3020 Eur na realizáciu medzinárodnej vedeckej konferencie XLIV. Dni lekárskej biofyziky v dňoch 31.5. – 2.6.2023 v Kongresovom centre SAV Academia v Starej Lesnej. Účastnícky poplatok je 180 Eur. Prodekan Varga sa spojil s prednostom ústavu a preveril grantový potenciál ústavu.

Dekan LF UK obdržal Žiadosť o schválenie refundácie za ubytovanie delegátov na VZ SSŠZL od viceprezidentky SSŠZL A. Brunnerovej.

Uznesenie 4/4/2023: *Vedenie LF UK schválilo refundáciu za ubytovanie delegátov na VZ SSŠZL v sume 1360,- Eur.*

Prodekanka Ostatníková poukázala na potrebu riešenia pozície šéfredaktora Bratislavských lekárskeho listov. Prodekan Varga preveril aktuálnu situáciu v BLL. Finančnú analýzu BLL pripraví tajomníčka LF UK. Vedenie sa uznieslo, že treba urobiť aby aby BLL pokračovali vo svojej činnosti a ešte sa zlepšilo postavenie časopisu na národnej ale a hlavne medzinárodnej úrovni.

Úloha VLF č. 3/4/2023: *Realizácia riešenia redakčnej rady BLL, smerovania časopisu a jeho zafinovanie z pohľadu LF UK.*

Termín: v priebehu apríla 2023

Zodp.: prodekan Varga, tajomníčka LF UK

4/ Referovanie agendy prodekanov

Informácia o stretnutí zástupcov vysokých škôl s firmou SCIO, ktorého sa zúčastnia prodekanka Bražinová a prodekanka Podracká.

Prodekan Varga informoval o zriadení Atestačnej komisie LF UK, ktorá posudzuje žiadosti našich pracovníkov podané na dosiahnutie Vedeckého kvalifikačného stupňa IIa (VKS IIa), zasadá zvyčajne 2x do roka. Prodekan Varga informoval o potrebe nominovať člena za LF UK do Atestačnej komisie Univerzity Komenského.

Uznesenie VLF č. 5/4/2023: *Vedenie LF UK nominuje za LF UK do Atestačnej komisie UK prof. MUDr. Fedora Šimka, CSc.*

Prodekan Varga informoval o potrebe „obnoviť“ Komisiu ŠVOČ LF UK zloženú z učiteľov aj študentov, ktorá začne s prípravami konferencie ŠVOČ. Otvorenie konferencie ŠVOČ sa bude konať dňa 27.4.2023 o 8.00 hod. Úvodnú prednášku bude mať prof. MUDr. Fedor Šimko, CSc. Konferencie ŠVOČ LF UK v Martine, ktorá sa koná dňa 26.4.2023, sa zúčastnia prodekan Varga a doc. Janega.

Prodekanka Šimaljaková informovala, že ňou oslovení študijní poradcovia pre študentov (ročníkovi vedúci) súhlasili s pokračovaním tejto práce. Pojem „študijný poradca“ spolu s ich náplňou práce sa zafinuje do organizačného poriadku.





5/ Rôzne

Prodekan Valkovič sa stal členom Rady Agentúry na podporu výskumu a vývoja. V tejto súvislosti tajomníčka LF UK informovala o problémoch vracania prostriedkov za neoprávnené použitie výdavkov pri grantoch APVV na LF UK.

Úloha VLF č. 4/4/2023: *Bude potrebná kontrola APVV grantov z dôvodu vracania prostriedkov za neoprávnené použitie výdavkov.*

Termín: nasledujúce zasadnutie VLF

Zodp.: prodekan Valkovič

Prodekan Jackuliak sa stal podpredsedom Akreditačnej komisie Ministerstva zdravotníctva SR na ďalšie vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov.

Prodekan Jackuliak informoval, že tender na PR agentúru prebieha, firmy sa vyberajú.

MUDr. Fuljer informoval o problémoch vo výučbe, ktoré sa vyskytli. Problémy s termínmi skúšok sa priebežne riešia. Na pracoviská sa plánuje zasláť informácia s upozornením na dodržiavanie študijného poriadku.

Medzi študentmi bol robený prieskum spokojnosti ohľadom bufetu, študenti aj zamestnanci nie sú spokojní so školským bufetom/jedálňou. Prodekan Polák preverí situáciu.

V dňoch 25. a 26.3.2023 sa bude konať stretnutie ŠČAS LF UK s členmi ŠČAS ostatných lekárskech fakúlt. MUDr. Fuljer spolu s tajomníčkou LF UK preveria, ako sú financované študentské spolky na iných fakultách.

Prodekan Polák informoval o situácii s parkovaním v areáli LF UK. K 1. 4. 2023 sa plánuje zablokovanie otváračov brány (pípačov) a následne sa preprogramuje systém. Bude vypracovaný nový rozdeľovník podľa počtu pracovníkov jednotlivých ústavov. Prednostovia ústavov pridelia zamestnancom miesta. Parkovanie bude spoplatnené ročným poplatkom 100 Eur., tieto financie budú následne použité na údržbu areálu.

Úloha VLF č. 5/4/2023: *Riešenie „parkovacej politiky“ v areály teoretických ústav.*

Termín: nasledujúce zasadnutie VLF

Zodp.: prodekan Polák

6/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 15:55 hod. Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 28. 3. 2023 o 13:00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

